Asennus- ja kayttoohje

Kuormalavahylly Alfa

i

P P A U N T T Py
=
=

P N AT AT A R U AT s P
=
=

Vi

PSS NS AT PR AT AT Py
=
=




Asennustyokalut

13 mm kuusiohylsyt

16 mm kuusiohylsyt

17 mm kuusiohylsyt

18 mm kuusiohylsyt

19 mm kuusiohylsyt (pylvassuojat, tormayssuoja)
6 mm kuusiokarijet (pylvassuojat, tormayssuoja)
T25 torx- karjet (lavarajoittimet)

T30 torx- karjet (véalipalkki)

10 mm betonipora

12 mm betonipora (pylvéssuojat, tormayssuoja)
Mutterin- tai ruuvinvadannin

Vesivaaka, linjalaser tai vaaituskone

Poravasara tai iskuporakone

Vasara

Betonilattia

Betonilaadun tulee olla vahintdan C 25/30.

Lilkuntasaumat eivét saa kulkea hyllystojen lapi, koska liilke saumassa voi aiheuttaa
ennakkoon ennustamattomia voimia hyllyston eri osien vélille. Tarkistettava tapauskohtaisesti.

Tilaaja/kayttaja vastaa, etté lattia on mitoitettu todellisille kuormituksille.
EAB voi pyynnésta toimittaa tiedot kuormista, jotka kohdistuvat hyllysta lattiaan.

Sallitut maksimi korkeustoleranssit

Mitta Mittapituus Toleranssi
Tasaisuus 0,25 m +1,2mm
Tasaisuus 20m +5mm
Kaltevuus 1/600

Kaikkien korkeuserojen, jotka johtuvat seka tasaisuudesta etté kallistumasta, pitéa olla = 20 mm
sisélla koko hyllystélle laskettuna vaakasuorasta vertailutasosta.

Jos lattia ei ole betonia, ota yhteys EAB:hen.

Kiristysmomentti, ruuviliitos

Ruuvi M10 8.8 Maks. kiristysmomentti 47 Nm
Taptite M6 Maks. kiristysmomentti 5 Nm
Taptite M8 Maks. kiristysmomentti 15 Nm

Poraruuvi B31K 5,5x20 Maks. kiristysmomentti 5 Nm
Ruuviliitokset tulee kiristaa riittéavalle kireydelle.
Ruuviliitoksiin on kaytettava lukitusmuttereita M10 luokka 8
Maksimi kiristysmomentteja ei saa kuitenkaan ylittaa.

Kiilapultit

M10x90 Hilti HST

Poraus ©@10-80 mm

Minimi asennussyvyys 69 mm
Maksimi asennuspaksuus 10 mm

M12x100 Hilti HSA

Poraus @12-95 mm

Minimi asennussyvyys 65 mm
Maksimi asennuspaksuus 20 mm

Noudata Hiltin ohjeita esitiivistysté varten.
Jos etdisyys ruuvin ja betonireunan valilla alittaa etdisyyden 9 x ruuvin halkaisija, ota yhteys EAB:een.



PAATYJEN ASENNUS

1. Asenna yléavaakatuki 143 mm ylhaalta.

a) Vakio aluslevy: Asenna alavaakatuki 157 mm alhaalta
(toinen reikd) yhdessa ensimmaisen vinotuen kanssa.

b) Suoja-aluslevy: Asenna alavaakatuki 57 mm alhaalta
(toinen reikd) yhdessa ensimmaisen vinotuen seké
suoja-aluslevyn kanssa.

2. Asenna muut vinotuet kuvan mukaisesti.
HUOM [Mitoitukset seuraavan sivun mitoitustaulukon
mukaisesti.
Kirista pulttilitokset.

3. Nosta ensimmainen valikkd pystyyn.
HUOM ! Asenna varmistimet molempien
korvakkeiden alimpiin reikiin.




4. Tarkista aloitusvalikkd ennen kuin jatkat asennusta. N
Maksimi kallistus 3 mm/metri. N
Kéayta tasauslevyja epéatasaisella lattialla. \*Y

n\aﬁ. % Jn‘:

5. Kuormalavahylly kiinnitetdan lattiaan kiilapulteilla M10x90.
Poraa 10x100 mm reiké lattiaan ja puhdista se.

HUOM ! Kayta keskimmaistéa reikaa mikali mahdollista.
Suoja-aluslevy suositellaan kiinnittamaan kahdella kiilapul
tilla (uloimmat reiat), jolloin paadyn térmayskestéavyys
paranee huomattavasti.

6. Kierra kiilapultin mutteri pultin yldosaan niin, etteivéat kierteet
vahingoitu kiilapulttia lyotéessa. Lyd kiilapultti alas ja kirista se.
Kiristysmomentti 30 Nm.

MITOITUSTAULUKKO — 800 MM PAATY MITOITUSTAULUKKO — 1100 MM PAATY

Vinotukityyppi Asennusmitoitus Vinotuen pituus Vinotukityyppi  Asennusmitoitus ~ Vinotuen pituus
1 600 1037 1 600 1293
2 700 1098 2 700 1342
3 800 1163 3 800 1396
4 900 1236 4 900 1456

o

N
Pl

AVAN

\VAVA

VAVAN
VAVAVA

VAVAVA

VAVAVAN

VAVAVA VAN

1500

MITOITUSTAULUKKO - 500 MM PAATY

2000

2500

3500

Vinotukityyppi Asennusmitoitus Vinotuen pituus

1 600 813
2 700 890
3 800 973

>

1500

4000

2000

4500

4
5

2500

5000

/|

3000

5500

AN
AVAVYAN

w
n
[o}
o

J\VAVAVAN

ININLNLNL
J \VAVAVAVAN

SVAVAVAI

NAVAVANI
A VAVAVAYA

5000

~
wu
o
S

\VAVAVAVAV.

NAVAVAVAI

6000




PYLVASSUOJAUS/VAHVISTUS

PYLVAAN VAHVIKE 90/110 MATALA

Kiilapultti
M10x90

PYLVASSUOJA 400MM

Ruuvi M10x25 pyorea
kuusiopad + mutteri

PYLVAAN VAHVIKE 90/110 KORKEA

-+ mutteri

Ruuvi M10x25

Kiilapultti
M10x90

Ruuvi M10x25 pyor
kuusiokolo + mutteri

2 kpl aluslevy
4 kpl ruuvi
M10x25 + mutteri

AM10x90

Kiilapultti

Ruuvi M10x40 pyor. kuusiokolo
+ mutteri (90-pylvéas)

Ruuvi M10x25 pyor. kuusiokolo
+ mutteri (110-pylvéas)

]

Kiilapultti
M12x100

.

4 kpl holkki vahvikkeen
ja pylvaan valissa
90 - pylvasasennuksessa




TORMAYSSUOJA 400 MM

PAATYLEVY

|4 kpl ruuvi M10x25 py6r. kuusio + mutteri

) N

s
! ©o o o 0o o © o o o (0o
© © 6 0 o o© \0 °
(. o 0 0o o o o o o o o [Offoc
Ol c\\e © o o © o o o o o |@c
Ly - I\ 14
As_a [EES =y.v-—) B
U-PROFIILI JA JALKA

|2 kpl ruuvi M10x25 pyér. kuusio + mutteri |

JALKA

2 kpl kiilapultti M12x100
+ aluslevy 12,5x35x3

+ PU-jousi 40x13x10

+ lukkomutteri

Maks. ¢/c 1100 mm

| 1 kpl kiilapultti M12x100 |

JALAN ASENNUS PU- JOUSELLA BETONILATTIASSA

Péadyn térméyssuojan asentaminen asfaltille ks. s. 12.

Tormayssuojaus tayttdd EN 15512 vaatimukset, myos asennettaessa ilman PU- jousta.
Suosittelemme kuitenkin, ettd PU- jouset asennetaan aina, koska se liséé olennaisesti

tormayssuojan kykya vastustaa toistuvia tormayksia.

o
N
]
1. Ruuvaa mutteri 20 mm 2. Lyo alas ja veda
M12 kiilapulttiin. kiilapulttia kohti.

3. Ruuvaa mutteri irti ja varusta
kiilapultit PU-jousella, aluslevylla
ja lukkomutterilla. Mutteri veda-
tetdan aluslevya vasten.



LISAVARUSTEET

VALIPALKKI 3600 MM VAAKAPALKKIIN

2 kpl ruuvi M10x25
+ mutteri

2 kpl ruuvi M10x25
+ mutteri

Vaakapalkki p=3600 mm varustettuna vélipalkilla kas-
vattaa kapasiteetin 4x800 kg:sta 4x1000 kg:n.

PUOLILAVA-ALUSTA

+ mutteri

4 kpl ruuvi M10x25
+ mutteri

KESKISIDE

Taptite M10x25 alimpiin reikiin,
mikali kdytetédan palkkia Z115 & 2140

Pultti M10x25

|

l

V'l

LAVARAJOITIN -

=
)

VAAKA

2 kpl ruuvi M10x25,
+ mutteri

= °
o

P

ﬂ@

o &

°
° &
G

e —= ¢ — °
° &

°©
o

>
3,
2
=

VALIPALKKI

° &

6o S o S0 SSo SSo SSo

alt. ruuvi

Ruuvi Taptite M6x12H,

B31K 5,5x20

PYLVAAN JATKO

Pylvaén voi jatkaa alimmillaan ensimmaisen
ja toisen palkkitason valista.

+ lukkomutteri

4 kpl ruuvi M10x25

= g4

fw

£0 e
~0 o
=)

|

é%e
~0 o
=)

W/

4+4 kpl ruuvi M10x25
+ lukkomutteri




LAVARAJOITIN - PYSTY

.

VITNZ

BALKINLAGG B+

o=

oo

INRE INLAGG B=100
Skruvas i balk med 1 + 1
taptite 1&g torx T30 M6x12H/
inlagg. Alt. skruv B31K 5,5x20.

S 5,5x20 alimpaan

N konsolit

Jatko:

#putki 35x352-490
2 kpl ruuvi B31K
5,5x20

Hal forborras @5,5 i barbalk
Nelioputki
#40x40x1,5

i
4‘kpl ruvi B31K

konsoliin i

TEET [

2 kpl ruuvi B31K
5,5x20 muut

o}
\.
i
i

YTTRE INLAGG B=100
2 kpl ruuvi B31KPm avsténd mellan inldgg
5,5x20 bch stolpe >50 mm,

; kruvas dessa med 1+1
taptite 1&g torx T30 M6x12H.
Alt. skruv B31K 5,5x20.

Hal forborras @5,5 i barbalk.

Kiilapultti M10x90

)

konsoli

P
4 kpl ruuvi B31K
5,5x20 Jokainen

U42x48
P st taptjte

16x12H.| Vaihtoehtoinen kon-
e K 5,5x2 solin kiinnitys
|




VERKKOKUORMATASO

TUKIEN ASENTAMINEN

782

nﬂnﬁnn

T T

782

86" 8vC ' OLE

Tole T 8vz '86

[4252

86 /€

[7 R TR

1081

clel

S6° 0¥C

ove ove 'G6

0L6

1081

T

G6' 09

TTU09e g6

0lL6

782x1312 mm

782x1312 mm

1081x910 mm

1081x910 mm

1000 kg/ m2

500 kg/ m?

1000 kg/ m2

500 kg/ m2

|1 kpl Taptite M6x12/tuki |




VERKKOKUORMATASOT KIINNITETAAN VAAKAPALKKEIHIN

i
i
e
i
N3
if]
i
)

1

3600

3600

212 kpl ruuvi B32K 5,5x20
kahteen keskimmaéisen
verkon ulommaisiin tukiin

i

i
i
i

— NIl ¥ JRuuvi B31K |

— | ¢ 5,5x20

N[

1+1 kpl ruuvi B32K m

5,5x20 keskimmaisen ver-
kon ulommaisiin tukiin

Y -
il .|
1\
i
|
i
i
b
i [ i
| W

1850
2750

L

<

7

1
iy

" 11+1 kpl ruuvi B32K 5,5x20

keskimmaisiin tukiin

\

)

/
{

[ 1850
Q\QO/\/\/\)

10



ASFALTTIASENNUS

Asfalttilevy
250x250x5

Asfalttilevy
250x250x8

ALFA KUORMALAVAHYLLY, ASFALTTI-ASENNUS

Tasaus Kuormitukset
Maks. 10 mm Asfalttilevy 200x200x5:
Asennetaan suoja-aluslevyn ja asfalttilevyn valiin. Maks. 3 tonnia/pylvas.

Maks. vélikkokuorma 6 tonnia.
Betoniruuvi + asfalttiliima

Ennen kayttoa lue ohjeet liimapurkista. Asfalttilevy 250x250x8:

Porausreika taytetéan asfalttiliimalla ennen Maks. 5 tonnia/pylvas.

ruuvia. Maks. véalikkékuorma 10 tonnia.

Hilti HUS3-H 8x65 Maksimi kuormitukset edellyttavat, etté asfaltti
Reika @ 8- 70 ja asfaltin perustukset kestavat minimissaan 0,8
Min. asennusyvyys 50 mm Mpa:in pitkaaikaista kuormaa.

Maks. asennuspaksuus 15 mm Lisatietoa kantavuuskyltista.

Kiristetdén varoen riittavéasti.
Suuremmat kuormitukset tai huonompi asfaltti vaativat
isommat ja paksummat asfalttilevyt, jotka méaaritellaan
tapauskohtaisesti. Tilaaja/kéyttaja hyvaksyy
tehdyt laskelmat.

11



TORMAYSSUOJA

Assenus
1. Kokoa térmayssuoja ohjeen mukaan (sivu 6)

2. Ruuvaa asfalttilevyt kiinni suojan jalkoihin (3 kpl M12x60 + aluslevy 13x24x2/jalka).

w

. Aseta suoja paikalleen ja poraa @ 10 mm reika asfalttiin.

4. Ota suoja pois paikoiltaan ja puhdista asfaltti, reiat ja suojat.

(631

. Aseta suoja takaisin, tayta reiat seka 6 ovaalia reikaa asfalttiliimalla.

6. Ruuvaa Hilti HUS3-H 10x70 paikoilleen.

~

. Tayta ovaalit liimalla

Betoniruuvi
Ennen kayttoa lue ohjeet liimapurkista.
Porausreika taytetaan asfalttiliimalla ennen ruuvia.

Hilti HUS3-H 10x70

Reika @ 8- 70

Min. asennusyvyys 50 mm
Maks. asennuspaksuus 15 mm
Kiristetaan varoen riittavasti.

HUOMI! Asennettaessa térméyssuoja
asfaltille ei tayty vaatimus standardin
SS-EN 15512 mukaisesta tormayskestavyydesta.

4 kpl betoniruuvi 3 kpl M12x16 +
Hilti HUS3-H 10x70 aluslevy 13x24x2
[0 o |O
Qg 0 0 9)
\s go | op 0 D 7
@ © o © o O O o o o o o o o © e © ©|
- so ‘T)E o o




TURVALLISUUS VARASTOSSA

EAB:n Kuormalavahyllyssé on perusteellisesti suunniteltu ja valmistettu rakenne, jossa
turvallisuus ja toimivuus ovat etusijalla. EAB:n kuormalavahyllyt tayttavat eurooppalaiset
standardit EN 15512, EN 15620, EN 15629, EN 15635, joihin kuuluu maaréayksia mm.
materiaaleista, mitoituksista, testauksesta, asennuksesta ja merkinndista.

Asennus/muutokset

Turvallisuuden varmistamiseksi on tarke&a
asentaa hyllyt asennusohjeiden mukaisesti.
Takakannen kantavuustaulukko osoittaa
paatykantavuuden muutokset muutettaessa
palkkitasojen korkeuksia. Ensimmaisen
palkkitason korkeus lattiasta vaikuttaa
paatykantavuuteen samoin kuin
palkkitasojen valinen etaisyys.

Merkinnat

Pylvéisiin on merkitty maksimi
vélikkokantavuus ja vaakapalkkeihin maksimi
lavapaino/lavapaikka. Toimituksen mukana
seuraava kantavuustaulukko on asennettava
nakyvalle paikalle. Vastuuhenkilon on
huolehdittava taulukon mukaisien
kantavuuksien noudattamisesta.

Yllapito

Jokainen hyllystéon kohdistunut vahinko

on tarkistettava ja huolehdittava

tarvittavista korjaustoimenpiteista, koska
vahinko heikentdéa usein hyllyston kestéavyytta.
Vahingoittunut pylvés on aina turvallisuusriski
ja vaatii pylvédan vaihtamisen.

Lisadvarusteet

Tehokas tapa parantaa turvallisuutta on
varustaa hyllysto erilaisilla pylvéiden ja
paadyn térmayssuojilla, pylvaan vahvikkeilla,
lavarajoittimilla, tunnelisuojuksilla jne.

Tarkastukset

Asennustarkastus

Ennen kayttdonottoa hyllystd on tarkistettava
joko naiden asennusohjeiden tai erillisten
asennuspiirustusten mukaan.

Saannollinen tarkastus

Saannollisesti tehtava tarkastus koskee varmistimia,
tuentaa, tormayksia jne. sekd muita seikkoja, jotka
voivat vaikuttaa hyllystdon kestavyyteen ja
kantavuuksiin.

Méaaraaikainen tarkastus

Vahintaan joka 12. kuukausi tehtavélla tarkastuksella
varmistetaan néiden ohjeiden tai erillisten
asennuspiirustusten mukainen voimassaolo.

Uusintatarkastus

Suoritetaan aina kun vaakapalkkitasoja muutetaan
tai tehddén muita muutoksia.

Tilaaja tai kéyttdja on vastuussa edelld

mainittujen tarkastusten suorittamisesta.

13



KUORMITUSTAULUKKO

ALFA KUORMALAVAHYLLY, BETONILATTIA-ASENNUS

Tyyppimerkintd = maksimi kuorma/valikké tonneissa.
Tyyppimerkintd on merkitty pylvdan etupintaan 0,4 metrin korkeudelle.

Maksimi tasokuorma on merkitty vaakapalkkeihin.

A
18 TONNIA
Q 18 - -
TONNIA
16
.+ 14 TONNI
» L_[12 TONNI E

Mitat palkkitasojen ylapintaan

8| TONNIA

4 \\\

|
675 875 1075 1275 1475 1675 1875 2075 2275 2475 MM

ALFA KUORMALAVAHYLLY, ASFALTTI-ASENNUS

Tyyppimerkintd = maksimi kuorma/valikké tonneissa.
Tyyppimerkintd on merkitty pylvaan etupintaan 0,4 metrin korkeudelle.

Asfalttilevyjen maksimi kuormitettavuus edellyttaa, etta asfaltin sallittu
pitkaaikainen kuormitus pitéa olla vahintaén 0,8 MPa. Kayttéja vastaa
kantavuudesta.

Maksimi vélikkékuorma (Q) riippuu vaakapalkkien profiilikorkeudesta ja
asennuskorkeudesta, kts. taulukko.

o
=

Maksimi tasokuorma on merkitty vaakapalkkeihin.

Q
TONNIA

1N
c

12 TONNIA E
RN

Maksimi valikkékuorma
asfalttilevy 250x250x8 N
8 TONNIA

Maksimi valikkékuorma
asfalttilevy 200x200x5 ~

12

Mitat palkkitasojen ylépintaan

10

4

=
675 875 1075 1275 1475 1675 1875 2075 2275 2475 MM

[ Sa Itasoa.

EAB Finland Oy
Puh. (OQi 4520 170
myynti@ea B www.eab.fi

Q=Sallittu kuorma/valikké K=k1=k2. Vahint3
Ei takatuentaa.

Muut kuormitukset: ota yhteys EAB:hen.

Art.nr 110000103



